МОРОЗКО
Мюзикл для детей и взрослых
[bookmark: _GoBack]28 января 2018 года в 14:00 час.на сцене Районного центра культуры и досуга Кожевникова состоится первый филармонический мюзикл для детей и взрослых «МОРОЗКО».
Сказка «Морозко» всем нам знакома благодаря одноименному фильму Александра Роу. Волшебные зимние нотки, поучительный сюжет. Волшебство и счастливый конец.
Филармония предлагает зрителям другую интерпретацию любимого сюжета. Мюзикл «Морозко» по мотивам СЛОВАЦКОЙ народной сказки удивительно гармонично сочетает в себе народные музыкальные традиции, а также современные мелодии и ритмы, вокальные и хореографически номера, стилизованные костюмы и оригинальные декорации.
Над созданием мюзикла работали режиссеры, балетмейстеры и художники из Санкт-Петербурга и Новосибирска. Либретто и музыку к томской новогодней сказке написали талантливые современные авторы. Томский Академический симфонический оркестр создал музыкальное оформлением сказки.
Можно ли найти в зимнем лесу фиалки? С кем встретится главная героиня в поисках чудесных цветов? Найдет ли она свою любовь? Кто такиеГолена, Марушка, Ети и Янко? В мюзикле «Морозко» много волшебства и перевоплощений.
Томская Филармония покажет большим и маленьким зрителем с. Кожевниково настоящий мюзикл! Ждем Вас 28 января в районном центре культуры и досуга! Не пропустите! СКАЗОК МНОГО НЕ БЫВАЕТ!
Композитор – Владимир БАСКИН(Санкт-Петербург)
Либретто – Сергей МАКОВСКИЙ(Санкт-Петербург)
Режиссер-постановщик – Александр ЛЕБЕДЕВ (Санкт-Петербург)
Балетмейстер – Василий ЛУКЬЯНЕНКО (Новосибирск)
Художник по декорациям и костюмам – Наталья КАЛИНИНА (Новосибирск)
Действующие лица и исполнители:
Марушка –Екатерина КЛЕМЕНС, сопрано
Ведьма-Мачеха – Ирина МАКАРОВА, сопрано
Галена –Любовь ПРОСКОКОВА, сопрано
Лесоруб Янко – Евгений ШТЕЙНМИЛЛЕР, баритон
Ети (Снежный человек) и Отец – Вячеслав КЛИМЕНКО, баритон
              Морозко – Владислав ЛИВАРЕНКО, тенор
Разбойник – Станислав ТРЕФИЛОВ, тенор
Волк – Юлия ШИНКЕВИЧ, сопрано
Балетная группа – Детская школа искусств №4 г. Томска

Стоимость билета : 50 рублей 
