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С наступлением зимы остро встает вопрос безопасности населения на водных объектах 
  Отправляясь на  рыбалку - помните!
- безопасным для перехода является лед с синеватым  оттенком и толщиной не менее 17 сантиметров;                                                                                                                                          - категорически запрещается проверять прочность льда ударами ноги; 			  -  во время движения по льду следует обращать внимание на его поверхность, обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега;                                                             - особую осторожность необходимо проявлять в местах, где быстрое течение, родники, выступают на поверхность кусты, трава, впадают в водоем ручьи и вливаются теплые сточные воды промышленных предприятий и т.п.;  Во время рыбной ловли нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади, собираться большими группами.
  Если Вы провалились под лед:
-  широко раскиньте руки по кромкам льда, чтобы не погрузиться с головой;                                        - если возможно, переберитесь к тому краю полыньи, где течение не увлекает Вас под лед;
-  старайтесь не обламывать кромку, без резких движений выбирайтесь на лед, заползая грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги широко их расставив;                        -  выбравшись из полыньи, откатывайтесь, а затем ползите в ту сторону, откуда шли.  
Человек провалился под лед, Вы стали очевидцем:
- немедленно крикните ему, что идете на помощь,                                                                           - приближайтесь к полынье ползком, широко раскинув руки,                                                           - подложите под себя лыжи, фанеру или доску, чтобы увеличить площадь опоры и ползите на них;                                                                                                                                                    - к самому краю полыньи подползать нельзя, иначе и сами окажитесь в воде;                                     - ремни и шарф, любая доска, лыжи, санки помогут Вам спасти человека;                                     - подав пострадавшему подручное средство, вытащите его на лед и ползком двигайтесь от опасной зоны.       




