Об обращениях граждан в Администрацию Вороновского сельского поселения
за 2020 год
При рассмотрении обращений граждан, Администрация Вороновского сельского поселения, руководствуется Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» с учетом изменений, Законом Томской области от 11.01.2007 № 5-ОЗ «Об обращениях граждан в органы государственной власти Томской области и органы местного самоуправления».
Обращения граждан рассматриваются в установленном порядке всесторонне                          и своевременно, особое внимание уделяется срокам и качеству рассмотрения поступивших обращений. Письменные обращения рассматривались с выездом к заявителю.
На контроль в обязательном порядке ставятся все письменные и устные обращения граждан, коллективные обращения, обращения, поступившие на личных приемах, обращения, поступившие в форме электронного документа.
В Администрацию Вороновского сельского поселения за 2020 год поступило обращений граждан - 21 (письменных, устные, электронной почтой).
Обращения связаны с вопросами:
- Коммунального хозяйства – 7 обращений (свод тополей, отсутствие воды                                     в водопроводной системе); 
- Ненадлежащее содержание домашних животных – 5 обращений (бродячие собаки, бродячий скот);
- Земельный кодекс – 4 обращения (небрежное содержание земельного участка, прилегающей территории);
- Жилищный кодекс – 3 обращения (ремонт жилья, небрежное содержание жилья, оформление прав собственности на жилье);
- Благоустройство – 2 обращения.
Судебных исков граждан по обжалованию решений по обращениям граждан не поступало.
