Об обращениях граждан в Администрацию Вороновского сельского поселения
за 2018 год
При рассмотрении обращений граждан, Администрация Вороновского сельского поселения руководствуется Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» с учетом изменений, Законом Томской области от 11.01.2007 № 5-ОЗ «Об обращениях граждан в органы государственной власти Томской области и органы местного самоуправления».
Обращения граждан рассматриваются в установленном порядке всесторонне                          и своевременно, особое внимание уделяется срокам и качеству рассмотрения поступивших обращений. Письменные обращения рассматривались с выездом к заявителю.
На контроль в обязательном порядке ставятся все письменные и устные обращения граждан, коллективные обращения, обращения, поступившие на личных приемах, обращения, поступившие в форме электронного документа.
В Администрацию Вороновского сельского поселения за 2018 год поступило 27 письменных обращения граждан.
Обращения связаны с вопросами:
- Коммунального хозяйства – 2 обращение (качество воды, закрытие котельной) 
- Заготовка гражданами древесины для собственных нужд – 3 обращения
- Ненадлежащее содержание домашних животных – 3 обращения (бродячие собаки)
- Градостроительный кодекс, Земельный кодекс – 13 обращений (выдача разрешения на строительство, изменение вида разрешённого использования и уточнение адреса з/у, расторжение договора аренды з/у, выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, выдача градостроительного плана з/у)
- Жилищный кодекс – 4 обращения (приватизация жилой квартиры, ремонт жилья)
- Пропажа коровы – 1 обращение
- Помощь в знакомстве – 1 обращение 
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