Прокуратур Кожевниковского района вручил благодарственные письма за активное плодотворное взаимодействие с органами прокуратуры наиболее отличившимся муниципальным служащим района
Целью участия прокуратуры в правотворческой деятельности органов местного самоуправления является необходимость повышения качества принимаемых муниципальных нормативных правовых актов. 
Ключевые слова, характеризующие участие прокуратуры в правотворческой деятельности, - взаимодействие и сотрудничество.
Прокурор района Таир Маметов вручил благодарственные письма за активное плодотворное взаимодействие с органами прокуратуры главному специалисту по управлению делами администрации Вороновского сельского поселения Чириковой О.М., главному специалисту по управлению делами администрации Староювалинского сельского поселения Максюткиной К.Г., а также  специалисту 2-й категории по финансово-экономическим вопросам администрации Малиновского сельского поселения Бурягиной С.А. 
[bookmark: _GoBack]Отметив серьезный вклад работников  органов местного самоуправления в дело укрепления законности и правопорядка на территории района, прокурор района выразил уверенность в дальнейшем конструктивном взаимодействии.
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