Благодаря вмешательству прокуратуры Кожевниковского района Томской области гражданин, страдающий диабетом, бесплатно обеспечен необходимым лекарственным препаратом 

Прокуратура Кожевниковского района проверила исполнение ОГАУЗ «Кожевниковская районная больница» законодательства при оказании медицинской помощи и соблюдения права граждан на льготное лекарственное обеспечение.

В ходе проведения проверки был выявлен факт длительного необеспечения инвалида II группы лекарственным препаратом «инсулин» при наличии к его употреблению рекомендаций врача.
При этом закон предусматривает право граждан, страдающих диабетом                         и имеющих инвалидность, на бесплатное получение лекарственного препарата «инсулин».
По результатам проверки прокурор района внес главному врачу ОГАУЗ «Кожевниковская районная больница» представление об устранении нарушений законодательства об охране здоровья, по результатам рассмотрения которого 3 виновных должностных лица привлечены                              к дисциплинарной ответственности.
К настоящему времени гражданин обеспечен необходимыми лекарственными препаратами.

