Прокуратура Кожевниковского района Томской области потребовала от 16 школ разместить на официальных сайтах требуемую законом информацию о своей деятельности

Прокуратура Кожевниковского района провела проверку исполнения законодательства об образовании в части соблюдения образовательными организациями требований об информационной открытости своей деятельности.
В силу закона  с 22 июля 2020 года образовательные организации обязаны, помимо прочего, размещать на своих официальных сайтах информацию о  местах осуществления образовательной деятельности при использовании сетевой формы реализации образовательных программ  и местах проведения государственной итоговой аттестации.

Проверка показала, что в нарушение требований закона на официальных сайтах 16 школ (МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1, МАОУ «Кожевниковская СОШ № 2, МКОУ «Чилинская СОШ», МКОУ «Елгайская ООШ», МКОУ «Десятовская ООШ» и других) указанная информация не размещена.
По результатам проверки прокурор района внес руководителям школ 16 представлений об устранении выявленных нарушений закона. 
По результатам рассмотрения тринадцати представлений на сайтах образовательных организаций требуемая информация размещена в полном объеме, к дисциплинарной ответственности привлечены 9 должностных лиц. Оставшиеся акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
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