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Отчет Главы поселения о проделанной работе за 2015 год по Вороновскому сельскому поселению

Численность населения на 01.01.2016 года составляет- 2310 чел., из них                         в работоспособном возрасте-1303 чел, за аналогичный период прошлого года                         в работоспособном возрасте было -1337 человек (сокращение в 34 человека),  пенсионеров- 534чел (503 пенсионера было в прошлом году), детей- 525 человек (521 чел), состоит в службе занятости( в 2014 году стояли 39 чел.),                   в 2015году- 36 человек.
-Количество подворий составляет:-1191 двора.

- количество Крестьянско–фермерских хозяйств, Индивидуальных предпринимателей - 16: в том числе животноводческие - 3 .

-количество ЛПХ содержащие КРС-248 дворов, в т.ч. ЛПХ содержащие коров - 220 дворов.

-КРС всего-(725гол в прошлом году) на  январь 2015 года насчитывается  692 головы. В том числе поголовье коров составляет 345 голов. 
1. ДОХОДЫ
Доходы бюджета Вороновского сельского поселения за 2015 год с учетом фонда финансовой поддержки выполнены на 101% и фактически составили                       9 млн. 731тыс. 460 руб. при годовом плане 9 млн. 612 тыс. 164 руб.

Собственные доходы местного бюджета составили 3млн. 557тыс. 296руб. при плане 3млн. 438тыс. руб. или  103 % к плану. 
Основную долю собственных доходов за  2015 год составляет земельный налог - это 1млн. 178тыс. 767руб.
В течение 2015 года также поступала дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности и межбюджетные трансферты в сумме -2млн. 648тыс. 016руб.
2. РАСХОДЫ
При плановом объёме расходов местного бюджета на 2015 год в размере 9млн. 888тыс. 522руб., исполнение составило - 9млн. 532тыс. 647руб. или 96%.

По разделу «Резервные фонды»

Были выделены средства в сумме 6тыс.120руб. на услуги по проверке сметной документации для проведения аварийно-восстановительных работ кровель жилых домов, пострадавших от сильного ветра 24.06.2015, по адресам: Кожевниковский район, д. Еловка ул. Центральная 5, ул. Центральная 5а, ул. Центральная 6а кв. 1, 2, ул. Центральная 6б, ул. Новая 19 кв. 1, 2.
В сфере «Национальной безопасности»

Были выполнены работы:
- проведена опашка противопожарных полос в сельском поселении на сумму 4тыс.800руб., 
- проведены работы по уничтожению очагов дикорастущей конопли на сумму 14тыс.609руб.
В сфере «Дорожного хозяйства»

 Были выполнены работы:
Заключено контрактов по зимнему содержанию автомобильных дорог всего на сумму 1мил.145тыс.491руб., в том числе: 

- за счёт средств районного бюджета – 876тыс. 807рублей; 
- за счёт средств районного бюджета (по соглашению, подъездные пути) расходы составили – 185тыс. 751рублей; 
- за счёт средств местного бюджета (акцизы)– 82,933тысячи;
С ОГУП «Кожевниковское ДРСУ» на сумму 938,601 тыс. руб.;

- СПК совхоз «Восход» на сумму 175,650 тыс. руб.;

- ООО «Вороновское» на сумму  31,240 тыс. руб.

Проведён текущий ремонт автомобильных дорог общей площадью 1170 м2 за счёт средств местного бюджета от поступления акцизов в бюджет поселения на сумму 864тыс.022руб., в том числе:
- с. Вороново, ул. Симанская, (480 м2) на сумму 385тыс.235 руб.;

- с. Осиновка, ул. Набережная (500 м2) на сумму 370тыс.627руб.;

- с. Вороново, ямочный ремонт автомобильных дорог общего пользования (60 м2) на сумму 57,990 тыс. руб.;

- с. Вороново, грейдирование улиц (29 часов) на сумму 50,170 тыс. руб.;

Заключены контракты на ремонт подъездных путей (по соглашению) за счёт районного бюджета в сумме 123,363 тыс. руб.»:

- д. Красный Яр, отсыпка подъездных путей ПГС, асфальтобетон на сумму 123,363 тыс. руб. (130 м2);

Заключён контракт на разработку проектов организации дорожного движения на автомобильных дорогах (улицах) общего пользования на территории Вороновского сельского поселения в Кожевниковском районе Томской области за счёт областного бюджета на сумму 99тыс.920рублей.  Заключён контракт на поставку (покупку) дорожных знаков для нужд Администрации Вороновского сельского поселения за счёт областного бюджета на сумму 77,280 тыс. рублей.

В сфере  «Жилищно-коммунальное хозяйство» 

Выполнен капитальный ремонт водонапорной башни в д. Красный Яр по                               ул. Комсомольская на сумму 233тыс.685руб.;

- выполнен капитальный ремонт участка водопровода в с. Вороново                  ул. Советская 48а (протяжённостью 16 м.) на сумму 24тыс.438руб.;

- проведены работы по прокладке участка водопровода (прокол протяженностью 35 метров) с. Вороново от ул. Карла Маркса № 29 до                      ул. Комсомольская № 3 на сумму 35тыс.руб.;

- прошла оплата за услуги по составлению и проверке сметной документации (ул. Комсомольская, д. Красный Яр, ул. Пролетарская № 10-14                   с. Вороново) в сумме 9тыс.439руб.

Расходы по уличному  освещению по поселению составили  185тыс.535руб. 

Приобретение материалов (Электрические и энергосберегающие лампы, электро материалы)  составили 100тыс.880руб. Средства перечислены в конце года, работы по замене энергосберегающих ламп пройдут в 2016 году.

На обслуживание уличного освещения расходы составили  95тыс.879руб.

В сфере  «Благоустройства»

По благоустройству были приняты безработных на работу по переписи населения, для уборки территории совместно с центром занятости                               (в количестве 9 человек). 
Проводился сбор и вывоз мусора с территории сельского поселения на сумму 34тыс.880руб. 

На содержание в надлежащем состоянии площадок временного хранения и сортировки отходов (буртование отходов) расходы составили 98тыс.850руб.
По Распоряжению Главы Кожевниковского района выделена премия за «Организацию работы по шефству за содержание памятников погибшим воинам землякам» в сумме 3тыс.руб.  (с. Вороново – 2тыс.руб. Вторушиной В.В.  и 1тыс.руб. Немирской Е.В. с. Осиновка).
По разделу «Социальная политика»
Оказана социальная помощи труженикам тыла на текущий ремонт жилых помещений в сумме 40тыс.руб.: Романченко В.А. – утепление фундамента дома, Шмидт Е.Г. – ремонт кровли крыши, Осиненко Н.В. - замена полов, Дубовский С.М.- прокладка новых водопроводных сетей к дому по 10тыс.руб. каждому. 

По разделу «Культура» 

За счёт средств местного бюджета выделена сумма  в размере 17тыс. руб.
Расходы направлены на проведение праздников - 8 марта, 23 февраля, «День молодёжи», поздравление юбиляров, Новый год, «День рыбы», «День защиты детей», «День матери», проведение творческого отчёт и т.д., в том числе: 

- Еловский ДК на сумму 2,800 тыс. руб.; 

- Вороновский ДК на сумму 9,300 тыс. руб.;

- Осиновский ДК на сумму 3,800 тыс. руб.;

- Красный Яр ДК на сумму 1,052 тыс. руб.;

За счёт средств районного бюджета выделена сумма в размере 5тыс. 200руб. на проведение творческого отчёта. 
По итогам творческого отчёта выделена призовая сумма за 1 место, в размере 45тыс.руб., которая перераспределена на: 

- приобретение МФУ лазерное HP Laser M125ра» на сумму 8,890 тыс. руб.;

- приобретение сувенирной продукции» на сумму 1,630 тыс. руб.;

- приобретение универсального микшера для проведения концертов на сумму 21,680 тыс. руб.

- приобретение комплекта из 3-х супер динамичных микрофонов на сумму 5,800 тыс. руб.;

- приобретение ткани для пошива сценических костюмов на сумму 7,000 тыс. руб.
Раздел «Физическая культура и спорт» 
В общую структуру физкультурного движения в поселении включены коллективы учебных заведений, предприятий, учреждений. В течение года работали спортивные секции по волейболу, тренажёрный зал и бильярд, пулевая стрельба. 
Расходы направлены:

- На участие в спортивном мероприятии в с. Кожевниково в зачёт круглогодичной спартакиады трудящихся «Снежные узоры» на сумму 11тыс. 400руб., (зимний футбол, полеотлон, зимняя рыбалка, настольный теннис, шахматы, участие в спортивном мероприятии по волейболу в с. Дубровка на приз ЗАО «Дубровское, «Лыжня России» проходившее в с. Вороново, мероприятие ко Дню защиты отечества «А ну-ка, парни!» Вороновская СОШ. 

- На проведение спортивных мероприятий (лыжная эстафета среди организаций Вороновского сельского поселения» на сумму 9 600,00 рублей, (лыжная эстафета среди организаций в с. Вороново (стадион), Зимний футбол среди сельских поселений в с. Вороново стадион, Турнир по волейболу, посвящённый памяти Андрея Денежко и Юрия Харзова проходивший                           в с. Вороново Вороновская СОШ.

- На участие в спортивном мероприятии ХХVIII районные сельские спортивные игры «Стадион для всех», проходившее в с. Кожевниково на стадионе (волейбол, лёгкая атлетика) на сумму 2 500,00 рублей.

- «На проведение спортивного мероприятия «Папа, мама, я – спортивная семья» с. Вороново Вороновская СОШ на сумму 2 500,00 рублей.

- «На проведение спортивных мероприятий» на сумму 8 700,00 рублей, (Турнир по бильярду на приз Главы поселения, проходившего в с. Вороново «Дарц и полевая стрельба», «Теннис и баскетбол», «Зимняя рыбалка и полеотлон» в зачёт круглогодичной спартакиады трудящихся среди сельских поселений проходившее в с. Кожевниково.

- «На приобретение грамот и медалей для проведения спортивного мероприятия «Лыжная эстафета среди организаций Вороновского сельского поселения» проходившее в с. Вороново на сумму 1 665,00 рублей.

- «На проведение Турнира по волейболу посвящённого памяти учителя физкультуры В.В. Липухина,  проходившее в с. Вороново среди сельских поселений» на сумму 6 300,00 рублей; 
- Награждение по итогам года» Вороновский ДК на сумму 4 335,00 рублей. 

Работа строится на общественных началах. Поселение принимает активное участие во всех спортивно-массовых мероприятиях. Участники мужской и женской команд по волейболу, участники, которые занимаются шахматами, стрельбой, легкой атлетикой, футболом, лыжами и другими видами спорта часто добиваются  призовых результатов.

В целом по пропаганде здорового образа жизни, профилактики наркомании и других вредных привычек работники ДК, школ и библиотек регулярно проводят информационно развлекательные программы, беседы, выставки.

Наше поселение совместно с работниками ДК активно участвует                                   в проведении ярмарок, выставок, смотров, конкурсов. В творческом отчете, который состоялся 12 апреля 2015г в с. Кожевниково приняло участие -90 человек по итогам конкурса Вороновское поселение заняло 1 место. На ярмарках выходного дня принимают участие по 4-6 человек.
В настоящее время мы должны вести подготовку к новому творческому фестивалю, который пройдет  6 марта 2016 года,  и принять самое активное участие.

На территории поселения проводился Новогодний конкурс среди организаций, предпринимателей, образовательных учреждений, личных усадьб.

Я хочу выразить слова благодарности всем активным жителям сел, которые откликнулись и создавали красоту своими руками.
