После вмешательства прокуратуры Кожевниковского района Томской области техникумом агробизнеса устранены нарушения законодательства при организации питания 
Прокуратура Кожевниковского района проверила исполнение ОГБПОУ «Кожевниковский техникум агробизнеса» законодательства при организации питания обучающихся.
Проверка показала, что указанной организацией повсеместно допускались нарушения установленных санитарно-эпидемиологических требований. 
В частности, не организован питьевой режим, отсутствовали данные о профилактических прививках в соответствии с национальным календарем в личных медицинских  книжках  персонала  пищеблока, не соблюдались правила обработки  кухонной и столовой  посуды, примерное 10-ти дневное меню не согласовывалось с  территориальным органом Роспотребнадзора, в обеденном зале столовой отсутствовало ежедневное меню, наличие которого является обязательным.

По итогам проверки прокурор района Таир Маметов возбудил в отношении директора ОГБПОУ «Кожевниковский техникум агробизнеса» дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.7 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям воспитания), виновному лицу назначен штраф в размере 2 000 рублей.
По представлению, внесенному директору техникума, выявленные нарушения устранены, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
