Совещание по вопросам наполнения ЕГРН необходимыми сведениями

22 апреля 2022 года в Управлении Росреестра по Томской области (Управление) состоялось рабочее совещание в целях обеспечения наполнения ЕГРН полными и достоверными сведениями.
В совещании приняли участие руководство Управления, директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра», представители отраслевых департаментов администраций Томской области, г. Томска и Томского района.
В ходе заседания были подведены итоги совместной деятельности по наполнению ЕГРН необходимыми сведениями, заслушаны доклады руководства Управления и представителей ОГВ и ОМС Томской области, определены приоритетные направления дальнейшей деятельности для повышения результативности данной работы, в том числе, в части проведения комплексных кадастровых работ, установления местоположений административно-территориальных границ, выявления правообладателей и т.д.
«Продуктивно ведётся работа по многим направлениям и большой объем работы уже проделан. Так, с июня 2021 года в отношении 4 530 ранее учтённых объектов недвижимости осуществлена государственная регистрации ранее возникшего права в результате обращения самих правообладателей, 4 129 объектов сняты с государственного кадастрового учёта в связи с прекращением существования. Для достижения лучшего результата очень важна слаженная, плановая работа органов местного самоуправления», - сообщила руководитель Управления Елена Золоткова.
Как отметил председатель Комитета архитектуры и территориального развития Администрации Томского района Алексей Крутов, все понимают значимость проводимой работы по наполнению ЕГРН полными и достоверными сведениями. До конца 2023 года территориальные зоны и границы населённых пунктов 19 сельских поселений, расположенные на территории Томского района, планируется внести в ЕГРН в полном объёме. Также Томский район активно участвует в проведении комплексных кадастровых работ. Данные работы позволяют массово устранять реестровые ошибки, устанавливать координаты земельных участков и предупреждать земельные и иные споры между правообладателями.




